
NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the sample is too
small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the
electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding. 

Millions of immigrant workers in New York have been excluded from the federal government's cash relief and unemployment insurance programs because of
their immigration status. Would you support or oppose taxing the state's 118 billionaires to create a $3.5 billion fund to support workers who have been
excluded from the federal stimulus?

Response Topline Democrat Independent
/ Third Party Republican Female Male Under

45 45+ No
College College

Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support 34 42 26 29 31 38 49 27 26 46 42 46 31

Somewhat
support 27 32 22 21 25 29 28 26 24 30 26 29 25

Somewhat
oppose 10 7 10 16 11 10 7 12 12 8 8 8 12

Strongly
oppose 15 6 21 27 18 13 5 20 19 10 7 4 19

Don't know 13 14 21 7 15 11 11 15 19 6 16 12 14

Weighted
N 829 391 208 230 425 403 276 553 474 355 80 120 584

.


